

# Массовое убийство в школе «Колумбайн»



*Columbine High School  
Class of 1999*

© Crystal Light Photography

- спланированное нападение Эрика Харриса и Дилана Клиболда, двух учеников старших классов школы «Колумбайн», расположенной в одноимённой невключённой общине округа Джефферсон, штат Колорадо, на остальных учеников и персонал этой школы, совершённое 20 апреля 1999 года с применением стрелкового оружия и самодельных взрывных устройств





Нападавшие убили 13 человек (12 учеников и одного учителя), ранили ещё 23 человека, после чего нападавшие застрелились сами. По одной из версий, стрелки перед нападением слушали песню группы Nirvana - Son of a Gun.

- По числу жертв трагедия занимала в своё время третье место среди массовых убийств в учебных заведениях США (первые два занимали в начальной школе «Бат» в 1927 году и в университете в Остине в 1966 году).  
Произошедшие позднее в Виргинском политехническом институте (2007) и в начальной школе Сэнди-Хук (2012) отодвинули трагедию в Колорадо на пятое место по числу жертв. До массового убийства в средней школе Марджори Стоунман Дуглас (2018) число жертв этого преступления было больше, чем у любого другого в более узкой категории убийств в «старших» школах США.



Трагедия получила широкий резонанс в США и вызвала бурные споры о необходимости ужесточения контроля над владением и оборотом огнестрельного оружия. Произошедшее привело к ужесточению систем безопасности в учебных заведениях и усилению контроля над доступом детей к Интернет и жестоким видеоиграм

